## THE KAITEKI COMPANY

三菱ケミカルホールディングスグループ



## 組織改正及び人事異動の件ご連絡

関係各位

2018年5月29日 三菱ケミカル物流株式会社

I. 組織改正 (2018年 6月 1日付)

Ⅱ. 役員関係人事 (2018年 6月 1日付)

以上

<本件に関するお問い合わせ先>

東京都港区芝大門一丁目1番30号

三菱ケミカル物流株式会社 総務部 (青木・山口)

Tel: 03-5408-4500

#### I. 組織改正(2018年6月1日付)

### 「働き方改革推進室」の新設について

(1) 改正趣旨

弊社各拠点にございます物流現場での作業及び本社をはじめとする各事務所でのデスクワークにおける『働き方改革』を具体的に進めるにあたり、推進責任部署を明確にし、情報・レポートラインの一元化を図るとともに、全社一体となった取り組みを促進し早期に具体的な成果を創出するため、「働き方改革推進室」を新設いたします。

(2) 改正内容

本社に「働き方改革推進室」を新設し、次の業務を所管することといたします。

- ①方針・施策の検討
- ②各取り組みの進捗管理
- ③創出した成果の全社的な水平展開
- (3) 改正年月日 2018年6月1日付

# Ⅱ. 役員関係人事(2018年6月1日付)

新職	旧職	氏名
▽取締役兼執行役員技術本部長 (働き方改革推進室掌理)	取締役兼執行役員技術本部長	梨木 省三(ナシキ ショウゾウ)
<ul><li>▽ 執行役員働き方改革推進室長</li><li>兼技術本部副本部長</li></ul>	執行役員技術本部副本部長	藤本 修文(フジモト オサフミ)